
From May 3 to 4, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,206 U.S. likely voters nationally using web panel respondents. The

sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and 2020 recalled vote. The survey

was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups because the

sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for representational and weighting

purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due to rounding.

N=1,206 unless otherwise specified.

[1]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— My personal finances

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 40 43 41 36 45 35 43 36 44 40 48 44 47 51 45 27

Sometimes 33 32 32 33 32 33 32 33 26 34 29 33 31 28 33 36

Rarely 16 14 17 18 14 18 15 18 14 16 17 15 14 13 13 22

Never 11 11 9 12 9 13 10 13 16 11 7 9 9 7 9 16

FREQUENTLY
(TOTAL)

73 75 73 69 77 68 75 69 70 74 77 77 78 79 78 63

INFREQUENTLY
(TOTAL)

27 25 26 30 23 31 25 31 30 27 24 24 23 20 22 38

FREQUENTLY (NET) +46 +50 +47 +39 +54 +37 +50 +38 +40 +47 +53 +53 +55 +59 +56 +25

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[2]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— The 2024 election

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 30 35 28 26 32 28 28 34 18 33 31 31 24 22 31 37

Sometimes 32 32 28 34 31 33 31 32 27 33 31 32 31 33 30 33

Rarely 20 19 24 19 19 21 21 19 26 18 21 20 26 25 19 16

Never 18 14 21 20 17 18 20 14 28 16 17 17 18 19 21 14

FREQUENTLY
(TOTAL)

62 67 56 60 63 61 59 66 45 66 62 63 55 55 61 70

INFREQUENTLY
(TOTAL)

38 33 45 39 36 39 41 33 54 34 38 37 44 44 40 30

FREQUENTLY (NET) +24 +34 +11 +21 +27 +22 +18 +33 −9 +32 +24 +26 +11 +11 +21 +40

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398
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[3]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— My workload

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 15 16 16 13 16 14 16 13 22 13 22 17 29 29 14 2

Sometimes 25 28 25 21 24 26 24 27 26 22 38 27 39 35 28 10

Rarely 21 21 22 22 20 23 22 21 24 22 19 20 18 18 24 22

Never 39 36 36 43 40 38 39 39 28 43 21 36 13 18 34 66

FREQUENTLY
(TOTAL)

40 44 41 34 40 40 40 40 48 35 60 44 68 64 42 12

INFREQUENTLY
(TOTAL)

60 57 58 65 60 61 61 60 52 65 40 56 31 36 58 88

FREQUENTLY (NET) −20 −13 −17 −31 −20 −21 −21 −20 −4 −30 +20 −12 +37 +28 −16 −76

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[4]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— Losing my job

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 16 18 18 12 16 16 19 10 19 12 33 17 28 25 19 3

Sometimes 21 23 18 20 20 22 21 21 27 20 32 24 36 33 22 7

Rarely 17 17 19 16 17 18 16 19 19 17 19 16 22 18 22 10

Never 46 42 45 51 47 44 44 50 35 52 16 43 14 23 38 80

FREQUENTLY
(TOTAL)

37 41 36 32 36 38 40 31 46 32 65 41 64 58 41 10

INFREQUENTLY
(TOTAL)

63 59 64 67 64 62 60 69 54 69 35 59 36 41 60 90

FREQUENTLY (NET) −26 −18 −28 −35 −28 −24 −20 −38 −8 −37 +30 −18 +28 +17 −19 −80

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[5]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— The cost of health care

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 36 37 38 34 39 33 37 35 32 35 45 37 41 35 42 29

Sometimes 35 38 32 34 35 35 35 35 28 36 32 38 36 35 34 36

Rarely 16 15 18 16 14 18 14 19 18 17 8 14 8 15 12 23

Never 13 11 12 16 12 14 14 11 22 11 15 12 14 14 12 12

FREQUENTLY
(TOTAL)

71 75 70 68 74 68 72 70 60 71 77 75 77 70 76 65

INFREQUENTLY
(TOTAL)

29 26 30 32 26 32 28 30 40 28 23 26 22 29 24 35

FREQUENTLY (NET) +42 +49 +40 +36 +48 +36 +44 +40 +20 +43 +54 +49 +55 +41 +52 +30

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398
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[6]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— The cost of housing

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 39 43 42 31 43 33 42 32 42 36 51 41 46 44 46 24

Sometimes 31 31 28 34 30 34 30 35 26 33 29 32 27 32 28 36

Rarely 16 13 19 17 14 18 14 18 14 18 9 14 16 13 13 21

Never 14 12 12 18 13 16 14 15 18 14 11 14 11 11 13 19

FREQUENTLY
(TOTAL)

70 74 70 65 73 67 72 67 68 69 80 73 73 76 74 60

INFREQUENTLY
(TOTAL)

30 25 31 35 27 34 28 33 32 32 20 28 27 24 26 40

FREQUENTLY (NET) +40 +49 +39 +30 +46 +33 +44 +34 +36 +37 +60 +45 +46 +52 +48 +20

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[7]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— National security

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 28 25 21 36 28 27 27 30 16 30 28 28 25 20 26 36

Sometimes 38 40 42 34 39 38 37 40 35 39 38 40 41 40 39 36

Rarely 20 22 23 16 20 20 20 20 25 19 19 20 21 25 19 18

Never 13 13 13 14 13 14 16 10 24 12 15 12 13 16 15 11

FREQUENTLY
(TOTAL)

66 65 63 70 67 65 64 70 51 69 66 68 66 60 65 72

INFREQUENTLY
(TOTAL)

33 35 36 30 33 34 36 30 49 31 34 32 34 41 34 29

FREQUENTLY (NET) +33 +30 +27 +40 +34 +31 +28 +40 +2 +38 +32 +36 +32 +19 +31 +43

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[8]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— Crime and public safety

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 33 34 29 34 36 29 32 34 28 34 40 34 33 31 33 33

Sometimes 39 43 42 33 40 38 37 42 39 38 35 40 31 41 37 42

Rarely 17 14 19 18 16 19 18 16 14 18 11 15 19 16 18 16

Never 11 8 11 15 8 14 13 9 19 10 15 11 16 12 12 8

FREQUENTLY
(TOTAL)

72 77 71 67 76 67 69 76 67 72 75 74 64 72 70 75

INFREQUENTLY
(TOTAL)

28 22 30 33 24 33 31 25 33 28 26 26 35 28 30 24

FREQUENTLY (NET) +44 +55 +41 +34 +52 +34 +38 +51 +34 +44 +49 +48 +29 +44 +40 +51

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398
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[9]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— Climate change

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 21 33 19 10 23 20 20 23 16 20 30 22 29 22 20 19

Sometimes 30 38 29 21 33 26 29 31 34 29 31 31 33 36 27 26

Rarely 23 19 22 27 22 23 23 22 23 22 24 22 22 22 22 23

Never 26 11 30 42 23 31 28 24 26 29 14 25 16 20 30 31

FREQUENTLY
(TOTAL)

51 71 48 31 56 46 49 54 50 49 61 53 62 58 47 45

INFREQUENTLY
(TOTAL)

49 30 52 69 45 54 51 46 49 51 38 47 38 42 52 54

FREQUENTLY (NET) +2 +41 −4 −38 +11 −8 −2 +8 +1 −2 +23 +6 +24 +16 −5 −9

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[10]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— Natural disasters

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 15 19 14 12 18 13 16 13 20 16 12 16 18 17 15 14

Sometimes 43 47 45 38 45 42 44 43 40 42 55 44 44 46 41 44

Rarely 26 23 28 28 25 27 23 32 20 27 21 25 25 21 28 28

Never 15 11 13 21 12 18 17 12 19 15 12 15 13 16 17 14

FREQUENTLY
(TOTAL)

58 66 59 50 63 55 60 56 60 58 67 60 62 63 56 58

INFREQUENTLY
(TOTAL)

41 34 41 49 37 45 40 44 39 42 33 40 38 37 45 42

FREQUENTLY (NET) +17 +32 +18 +1 +26 +10 +20 +12 +21 +16 +34 +20 +24 +26 +11 +16

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[11]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— Gun violence

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 33 47 29 20 37 27 30 37 31 33 36 33 30 34 30 35

Sometimes 34 34 36 32 35 32 34 32 35 32 37 35 41 32 31 34

Rarely 17 11 19 23 16 19 18 15 15 18 12 17 13 17 19 16

Never 17 9 16 26 12 23 18 15 18 17 15 16 17 17 19 14

FREQUENTLY
(TOTAL)

67 81 65 52 72 59 64 69 66 65 73 68 71 66 61 69

INFREQUENTLY
(TOTAL)

34 20 35 49 28 42 36 30 33 35 27 33 30 34 38 30

FREQUENTLY (NET) +33 +61 +30 +3 +44 +17 +28 +39 +33 +30 +46 +35 +41 +32 +23 +39

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398
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[12]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— Threats to democracy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 34 43 29 27 37 30 31 39 26 35 37 34 23 24 33 46

Sometimes 33 34 34 32 33 33 34 31 27 33 32 35 35 37 33 30

Rarely 18 14 20 22 17 20 17 20 24 17 17 18 24 23 19 13

Never 15 9 17 19 12 17 17 10 23 14 14 13 18 16 15 12

FREQUENTLY
(TOTAL)

67 77 63 59 70 63 65 70 53 68 69 69 58 61 66 76

INFREQUENTLY
(TOTAL)

33 23 37 41 29 37 34 30 47 31 31 31 42 39 34 25

FREQUENTLY (NET) +34 +54 +26 +18 +41 +26 +31 +40 +6 +37 +38 +38 +16 +22 +32 +51

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[13]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— Efforts to restrict abortion

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 23 36 20 11 28 18 21 28 27 23 21 24 27 27 20 24

Sometimes 28 33 27 22 28 27 29 25 18 27 38 29 26 26 31 26

Rarely 21 17 24 24 18 25 21 22 17 22 17 20 26 22 21 19

Never 28 14 29 42 25 31 30 25 37 28 24 28 22 25 28 32

FREQUENTLY
(TOTAL)

51 69 47 33 56 45 50 53 45 50 59 53 53 53 51 50

INFREQUENTLY
(TOTAL)

49 31 53 66 43 56 51 47 54 50 41 48 48 47 49 51

FREQUENTLY (NET) +2 +38 −6 −33 +13 −11 −1 +6 −9 0 +18 +5 +5 +6 +2 −1

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[14]  How often, if at all, do the following issues cause you to feel stressed?

— Police brutality

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Often 19 27 14 12 19 18 19 17 39 16 21 20 22 26 21 10

Sometimes 33 41 36 22 37 28 32 35 27 32 38 35 42 34 29 34

Rarely 26 21 27 30 26 25 25 26 13 28 24 24 22 21 25 30

Never 23 11 22 36 18 28 23 22 21 24 17 22 15 20 25 25

FREQUENTLY
(TOTAL)

52 68 50 34 56 46 51 52 66 48 59 55 64 60 50 44

INFREQUENTLY
(TOTAL)

49 32 49 66 44 53 48 48 34 52 41 46 37 41 50 55

FREQUENTLY (NET) +3 +36 +1 −32 +12 −7 +3 +4 +32 −4 +18 +9 +27 +19 0 −11

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398
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[15]  For each of the following things, please say whether they have impacted your mental health and well-being mostly positively or

mostly negatively:

— Social media

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Mostly positive impact on my
mental health and well-being

28 34 23 25 27 29 27 29 35 26 40 35 48 38 27 15

Mostly negative impact on my
mental health and well-being

20 19 26 17 20 20 18 23 14 20 21 20 24 25 20 15

This has not impacted my
mental health and well-being

52 47 51 58 53 51 55 48 50 54 39 45 28 36 53 70

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[16]  Recently, there have been discussions about the impact of social media on young people. 

Which of the following statements comes closer to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Access to social media is mostly
helpful. Young people have
benefited from having access to
spaces online where they can
make positive connections with
others and learn about the world.

42 50 35 40 39 46 40 46 52 41 48 49 61 48 42 33

Access to social media is mostly
harmful. It is a constant source of
harassment, bullying,
exploitation, and unrealistic
standards that has negatively
impacted young people's mental
health and well-being.

47 41 51 50 49 44 48 45 31 49 38 42 28 39 47 58

Don't know 11 9 14 11 12 10 12 8 16 10 14 9 11 13 12 9

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[17]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Creating a federal job guarantee program to ensure all Americans have access to good-paying jobs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Strongly support 38 51 33 28 43 33 40 36 43 36 42 41 38 40 46 29

Somewhat support 29 32 32 25 30 28 29 30 34 30 23 30 25 32 25 34

Somewhat oppose 10 6 7 16 8 12 9 11 6 11 7 9 15 6 8 13

Strongly oppose 13 3 15 21 9 16 10 18 7 14 13 11 7 10 11 18

Don't know 10 8 13 10 10 10 12 6 11 10 14 9 14 13 9 8

SUPPORT (TOTAL) 67 83 65 53 73 61 69 66 77 66 65 71 63 72 71 63

OPPOSE (TOTAL) 23 9 22 37 17 28 19 29 13 25 20 20 22 16 19 31

SUPPORT (NET) +44 +74 +43 +16 +56 +33 +50 +37 +64 +41 +45 +51 +41 +56 +52 +32

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398
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[18]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Investing billions of dollars to create more public and affordable housing

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Strongly support 39 55 35 23 42 35 40 37 53 36 42 42 40 40 43 32

Somewhat support 31 31 33 30 30 32 30 32 26 33 24 32 28 32 31 32

Somewhat oppose 12 5 9 21 10 14 11 12 6 14 7 10 13 7 9 17

Strongly oppose 10 3 12 17 9 12 9 13 6 11 13 9 8 9 9 13

Don't know 8 6 11 8 10 6 10 5 8 7 15 7 11 12 7 6

SUPPORT (TOTAL) 70 86 68 53 72 67 70 69 79 69 66 74 68 72 74 64

OPPOSE (TOTAL) 22 8 21 38 19 26 20 25 12 25 20 19 21 16 18 30

SUPPORT (NET) +48 +78 +47 +15 +53 +41 +50 +44 +67 +44 +46 +55 +47 +56 +56 +34

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[19]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Expanding Medicare to cover all Americans, commonly called a "Medicare for All" national health insurance program

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Strongly support 42 59 37 26 45 38 42 42 49 39 47 44 42 42 48 35

Somewhat support 23 25 25 21 24 22 23 24 27 24 20 23 21 30 23 20

Somewhat oppose 11 6 13 16 8 16 11 12 8 12 11 10 17 6 8 16

Strongly oppose 13 3 13 24 12 14 12 15 3 15 11 12 8 8 11 21

Don't know 10 7 11 13 11 9 12 7 12 9 11 11 13 14 10 8

SUPPORT (TOTAL) 65 84 62 47 69 60 65 66 76 63 67 67 63 72 71 55

OPPOSE (TOTAL) 24 9 26 40 20 30 23 27 11 27 22 22 25 14 19 37

SUPPORT (NET) +41 +75 +36 +7 +49 +30 +42 +39 +65 +36 +45 +45 +38 +58 +52 +18

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[20]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Implementing new gun safety measures

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Strongly support 44 68 39 21 50 38 40 53 50 42 39 44 44 34 46 49

Somewhat support 20 17 23 22 20 21 22 18 27 20 21 22 25 24 20 17

Somewhat oppose 12 7 12 19 12 13 13 11 7 14 14 12 9 18 9 14

Strongly oppose 15 4 12 30 10 21 15 14 6 17 12 15 11 11 18 17

Don't know 8 4 13 8 8 7 10 4 9 7 14 7 11 13 7 4

SUPPORT (TOTAL) 64 85 62 43 70 59 62 71 77 62 60 66 69 58 66 66

OPPOSE (TOTAL) 27 11 24 49 22 34 28 25 13 31 26 27 20 29 27 31

SUPPORT (NET) +37 +74 +38 −6 +48 +25 +34 +46 +64 +31 +34 +39 +49 +29 +39 +35

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398
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[21]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Reducing or eliminating student loan debt for borrowers

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Strongly support 29 44 29 14 34 23 28 31 50 24 33 34 38 40 33 16

Somewhat support 22 29 22 14 22 22 21 24 25 22 21 22 27 24 22 19

Somewhat oppose 14 12 13 18 14 16 15 13 10 15 17 13 19 11 13 17

Strongly oppose 26 8 25 46 22 30 25 29 7 31 14 24 8 14 23 43

Don't know 8 7 10 8 8 8 11 3 8 7 15 7 9 12 9 4

SUPPORT (TOTAL) 51 73 51 28 56 45 49 55 75 46 54 56 65 64 55 35

OPPOSE (TOTAL) 40 20 38 64 36 46 40 42 17 46 31 37 27 25 36 60

SUPPORT (NET) +11 +53 +13 −36 +20 −1 +9 +13 +58 0 +23 +19 +38 +39 +19 −25

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398

[22]  Do you support or oppose each of the following policies?

— Expanding access to mental health care, including teletherapy services

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Daily
social
media
user

18 to
29

30 to
44

45 to
64

65+

Strongly support 51 64 50 38 59 42 51 51 49 51 52 54 42 51 58 48

Somewhat support 30 24 30 36 23 37 26 36 25 31 13 28 28 23 27 38

Somewhat oppose 6 6 5 8 6 7 7 5 11 6 13 6 13 8 4 5

Strongly oppose 4 2 4 5 3 5 4 3 5 3 5 3 7 5 3 2

Don't know 9 4 11 12 9 9 11 5 10 8 17 9 11 13 8 6

SUPPORT (TOTAL) 81 88 80 74 82 79 77 87 74 82 65 82 70 74 85 86

OPPOSE (TOTAL) 10 8 9 13 9 12 11 8 16 9 18 9 20 13 7 7

SUPPORT (NET) +71 +80 +71 +61 +73 +67 +66 +79 +58 +73 +47 +73 +50 +61 +78 +79

Weighted N 1,206 476 305 425 643 563 777 429 131 859 158 810 140 255 413 398
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